

「2021年度（2022年3月期）ディスクロージャー誌」の一部訂正について

2022年7月に発行した「2021年度（2022年3月期）ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

○ その他財務データ

■ ソニーフィナンシャルグループ（連結）

連結ソルベンシー・マージン比率（P102）

（訂正前）

(百万円)	
	2021
(A) 連結ソルベンシー・マージン総額	<u>1,614,271</u>
<small>その他有価証券評価差額金・繰延ヘッジ損益（税効果控除前）×90%（マイナスの場合100%）</small>	<u>123,900</u>
連結ソルベンシー・マージン比率 (A) / {(1/2) × (B)}	<u>1,430.4%</u>

（訂正後）

(百万円)	
	2021
(A) 連結ソルベンシー・マージン総額	<u>1,609,368</u>
<small>その他有価証券評価差額金・繰延ヘッジ損益（税効果控除前）×90%（マイナスの場合100%）</small>	<u>118,997</u>
連結ソルベンシー・マージン比率 (A) / {(1/2) × (B)}	<u>1,426.1%</u>

以上